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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos dezenove (19) 
dias do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 
da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 
Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Carlos Alberto dos- Sant 
Diogo Silva Hoffmann, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Sdutos 
Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros 

Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Osório 

Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Ronaldo José da 
Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima 
Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Elismar Gonçalves Alves, Maria 

Elena de Alencar, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, 
Wenderson de Menezes Batista e Edilson Leite Lima justificaram suas 

      

    

   

  

ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião ordinária e 
solicitou um minuto de silêncio em homenagem ao empresári 
Genejlides que faleceu no último final de semana. Ato continuo, o 
vereador Alex de Jesus fez a leitura bíblica, no livro de Isaias, capitulo 

40. Em seguida, o segundo secretário em Exercício, vereador Gaturiano 

Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que Joi 
aprovada por unanimidade (14 x 0). Ato contínuo, o primeiro vice- 

residente, vereador Diogo Hoffmann fez a leitura do expediente externo 
e interno, destacando requerimentos: “MOÇÃO DE APLAUSOS” à 

Universidade do Vale do São Francisco — UNIVASF, pelo seu 

aniversário de 17 anos, comemorado no dia 18 de Outubro. Com uma 
contribuição indiscutível para o desenvolvimento da Região do Vale do 
São Francisco, como instituição de ensino, pesquisa, e prestação de 
serviços, de autoria dos vereadores Álex de Jesus e Maria Elena de 

Alencar. Deram entrada para tramitação nesta Casa os seguintes | 
projetos: Projeto de Decreto Legislativo nº 087 /2021 — Autor: Aero | 

Cruz — Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan ao Senhor Plínio José de Amorim Neto; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 184/2021 — Autores: Samara da Visão e Marquinhos do 
N-4 - Ementa: Torna obrigatória as informações das Áreas do 

Município de Petrolina, em que tenha déficit de Agentes de Endemias e 
Agentes Comunitários de Saúde; Projeto de Lei do Legislativo nº 

Soro 1) 97 fo6718 

 



  

  

   

  

    

   

                            

- e Manoel da Acosap; o requerimento recebeu 03 (três) abstenções dos 

  

185/2021 — Autor: Gaturiano Cigano - Ementa: Dispõe sobre o 
atendimento preferencial aos caminhoneiros, na vacinação contra à 
Covid-19 nas Unidades Básicas de Saúde do Município de Petrolina; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 186 /2021 — Autor: Josivaldo Barros - 
Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade dos exames biométricos de 
vista, audiometria, diagnostico de obesidade e de capacidade física nas 
Escolas do Município de Petrolina, e dá outras providências; Projeto dá 
Lei do Legislativo nº 187 /2021 — Autor: Aero Cruz - Ementa: Dá 
denominação a via pública localizada no bairro Maria Auxiliadora — 
Rua Tereza Barreto Alves. O vereador César Durando apresentou um 

requerimento verbal de “Moção de Aplausos” ao IBM — Instituto 
Bucomaxilofacial, pelos três (03) anos de existência e o grande tfabalhg 

desenvolvido em nossa cidade. O edil Ronaldo Silva fez requerime 
verbal solicitando da Empresa de Telefonia Vivo, uma maior assistê 

ao povo do interior, principalmente da localidade Cristália que vs 
sofrido com a falta de área naquela comunidade. Após as discussões, a 
maioria dos requerimentos e indicações foram aprovados por 
unanimidade (15 x 0), excetos os requerimentos nº580/21, de autoria do 
vereador Gilmar Santos e o requerimento nº584/2021, de autoria do 
vereador Marquinhos do N-4, que foram pedido destaques pelo líder da 
situação, vereador Ronaldo Silva. Submetido à apreciação do plenário 

em discussão e votação única, o requerimento nº580/2021, fo 
reprovado por (13 x 03), votaram contra os requerimentos os edis: 

Josivaldo Barros, Capitão Alencar, Ronaldo Silva, Júnior Gás, Ruy 

Wanderley, Zenildo Nunes, Major Enfermeiro, César Durando, Diogo 
Hojimann, Marquinhos Amorim, Osório Siqueira, Manoel da Acosap e 

lex de Jesus, o requerimento recebeu uma (01) abstenção do vereador 

Gaturiano Cigano; O requerimento nº584/2021 foi submetido à 
apreciação do plenário em discussão e votação única, sendo reprovado 

por (11 x 03), votaram contra os vereadores: Josivaldo Barros, Capitão 
Alencar, Ronaldo Silva, Júnior Gás, Zenildo Nunes, Major Enfermeiro, 
César Durando, Diogo Hoffmann, Marquinhos Amorim, Osório Siqueira 

     

    

   

    

   
    
   
   

vereadores: Alex de Jesus, Gaturiano Cigano e Ruy Wanderley. Na 
Ordem do Dia, o Presidente Áerolande Cruz colocou para apreciação 
do plenário em bloco as seguintes matérias: Projeto de Lei do 

Legislativo nº 168/2021 - Inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Petrolina a “Semana Municipal do Atleta Paraolimpico ”- 
Autores: Alex de Jesus, Diogo Hoffmann e César Durando; Projeto de 

  
Lei do Legislativo nº 171/2021 - Institui no Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Petrolina a Semana Municipal de Orientação e 
Incentivo a Doação de Medula Óssea, e da outras providência, Autor: 

faro   



    

  

César Durando; Projeto de Lei do Legislativo nº 173/2021 - Oficializa 

denominação do Residencial Vila Militar, as moradias do Loteamento 
Joaquim Francisco de Araújo e denomina diversas vias públicas, Autor: 

Ruy Wanderley; Projeto de Lei do Legislativo nº 176/2021 - Dá 

denominação ao trecho da Rua do Umbuzeiro, no bairro Areia Branca — 

Travessa Dr. Deusdete Severino Silva, autores: Capitão Alencar, Ronaldo 
Silva, Ruy Wanderley e Alex de Jesus; Projeto de Lei do Legislativo nº 
183/2021 - Dá denominação a via pública, a Travessa entre a rua 07 
Eva Mota) e a rua 09 (Rua Nailde de Jesus Gama Brandão), do Bairro 

     
  

    

    
   

    

       

com pedido de dispensa de interstício dos vereadores present 

primeira para segunda discussão e votação foram os projetos apro 

nos dois turnos por unanimidade (16 x 0). Pela ordem usaram da 
palavra os edis: Ronaldo Silva, Ruy Wanderley, Gilmar Santos, que 

abordaram assuntos voltados para a sociedade, destacando a 
principais demandas e fazendo suas reivindicações aos órgãos 

competentes; o líder da situação e outros vereadores da situação 

falaram sobre os eventos e ações em nossa cidade, registrando a visita 
do Ministro Rogério Marinho, que veio trazer investimentos para nossa 

cidade, colocou o líder; o edil Gilmar Santos mais uma vez falou sobre 
a situação caótica do nosso país, contestando a falta de ação do 

governo federal e destacando o grande índice de mortes através do 
Covid-19, ressaltando, que o Presidente Bolsonoro tem contribuido a 
cada dia para o caos em nosso país. Nada mais a tratar, o Presidente 
Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamenhgres para a próxima reunião ordinária, dia 21 de Outubro de 

Manoel Avai Coelho Neto 

Í s; dente 

    Gaturiano Pires da Silva 

2º secretário em Exercício 
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Edilson Leite Lima 

Gilmar do. os Pereira 

  
  
  

    

ih ud 
Wenderson de Menezes Batista 

  

  
Maria Elena de Alencar 

Osório Fefreira Siquera 
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